
Invitație la contribuții pentru Revista de Asistență Socială Numărul 2/2025
Asistența socială într-o societate superdiversă

Social work in a superdiverse society

Stimați colegi și colaboratori, 

Vă invităm să contribuiți cu articolele dvs. la numărul 2/2025 al Revistei de Asistență 
Socială (http://www.swreview.ro/index.pl/home_ro), revistă științifică de 
specialitate indexată BDI (ProQuest, EBSCO, Social Work Abstracts, CEEOL, Index 
Copernicus, SCIPIO, GESIS, IBSS, Erih+ și acreditată B+ de către CNCSIS), 
publicată de către Universitatea din București, Facultatea de Sociologie și Asistență 
Socială în parteneriat cu editura Polirom. Aceasta se dorește a fi un mijloc de 
diseminare a cercetărilor, a bunelor practici, a experiențelor din domeniul asistenței 
sociale, dar şi a politicilor, servind drept instrument de schimbare socială. 

Numărul 2/2025, dedicat tematicii Asistenței sociale într-o societate 
superdiversă, este editat de către prof. univ. dr. Cosmin Goian, lector univ. dr. 
Loredana Marcela Trancă și asist. univ. dr. Florina Luiza Vlaicu, de la Departamentul 
de Asistență Socială din Universitatea de Vest din Timișoara. Provocările pe care 
superdiversitatea le așază în fața asistenților sociali, într-un context social care a fost 
transformat de pandemie, război, migrație, crize economice și schimbări politice, 
deschid noi căi de abordare în practica profesională. Salutăm articole inovative în 
limba engleză şi/sau română, cercetări, reflecții critice asupra politicilor, practicilor şi 
a implicațiilor acestora pentru asistenți sociali și practicieni din domenii conexe 
asistenței sociale. Subiectele acestui număr vizează, fără a se limita la acestea: 
politici sociale actuale; strategii și programe de dezvoltare națională, regională, 
județeană sau locală în domeniul social; protecția și promovarea drepturilor 
grupurilor vulnerabile; abordarea inechităților sociale; incluziunea socială a grupurilor 
marginalizate și discriminate; metode, tehnici și instrumente de lucru în practica 
asistenței sociale; evaluarea riscurilor și intervenția în situații de criză; digitalizarea în 
practica asistenței sociale; etică și valori în asistența socială; managementul 
serviciilor sociale; educație și formare continuă a asistenților sociali; reprezentarea 
profesiei de asistent social.

Manuscrisele trebuie trimise pe e-mail până la 8 ianuarie 2025 în format 
word, către cei trei editori: cosmin.goian@e-uvt.ro, loredana.tranca@e-uvt.ro și 
florina.vlaicu@e-uvt.ro. Articolele primite sunt supuse unui proces de double-blind 
peer review. Echipa de redacţie realizează prima selecţie a articolelor, înainte de a fi 
trimise la cel puţin 2 recenzori. Articolele sunt acceptate pe baza adecvării, clarității, 
metodologiei solide și utilității pentru practica socială, cercetare și educație. 

Editori,
Prof. univ. dr. Cosmin Goian, 
Lector univ. dr. Loredana Trancă,
Asist. univ. dr. Florina Luiza Vlaicu
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